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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

ATA DA 12a (DECIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO PRIMEIRO (1°) 
PERÍODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2025. 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (03/04/2025), às dezenove horas e trinta 
minutos (19h30rnin), com término às vinte e urna horas (21:00 h), na Câmara Municipal, Praça São 
Vicente, n° 31, Centro, nesta cidade de Sabá, Estado de Pernambuco. Realizou-se a 12a (Decima 
Segunda) Reunião Ordinária do 1° (primeiro) Período Legislativo do corrente ano, sob a Presidência do 
Senhor Vereador José Francisco Curvelo Silva, secretariado pela Vereadora Libânia Miranda de Araújo -
la Secretária, e pelo Vereador José Ailton Carlos - 2° Secretário. Abrindo os trabalhos o Sr. Presidente 
José Francisco Curvelo Silva, fez a leitura do livro de registro de presença dos Vereadores (as) presentes 
na sessão: José Francisco Curvelo Silva, Libânia Miranda de Araújo, José Ailton Carlos, Manoel Alves 
Maciel, Adriano da Silva Honorato, José Douglas de França Leite, Jean Carlos de Souza Leite, Tisley 
Vicente Silva Filho, e Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Havendo quórum suficiente de Vereadores 
(as), o Sr. Presidente, José Francisco Curvelo Silva, declarou aberta a presente reunião ordinária SOB A 
PROTEÇÃO DE DEUS. O Senhor Presidente fez a leitura de um trecho bíblico, sido lido Romanos - 15, 

que foi assistida por todos os presentes em pé. Após o Sr. Presidente José Francisco Curvelo Silva, fez a 
leitura da ata da i 1 a (Decima Primeira) Sessão Ordinária, realizada no dia 27 de março de 2025. Após a 
leitura a referida ata foi posta em discussão e declarada em votação, não havendo objeções, foi aprovada 
por unanimidade dos Vereadores (as) presentes na sessão. A seguir, o Sr. Presidente abriu o Pequeno 
Expediente. Que constou dos seguintes Ofícios: OFÍCIO GAB N° 123/2025, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre o recebimento dos requerimentos aprovados: Do 017/2025 ao 020/2025; 
OFÍCIO GAB N° 124/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o recebimento dos 
requerimentos aprovados: Do 026/2025 ao 032/2025; OFÍCIO GAB N° 125/2025, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre o recebimento das indicações e requerimentos aprovados: Indicações —
002/2025 e 003/2025; Requerimentos: Do 033/2025 ao 035/2025. Feita a Leitura dos referidos ofícios o 
Sr. Presidente, facultou a palavra aos nobres Vereadores (as) por 5 (cinco) minutos, no pequeno 
expediente. Não houve oradores. Passou-se, então, à Ordem do Dia, que constou as seguintes 
matérias: Requerimento n° 045/2025, de autoria do Sr. Vereador Manoel Alves Maciel, solicitando ao 
Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do Município, corn cópia à Secretaria de lnfraestrutura 
e Serviços Públicos, o seguinte assunto: SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA UMA REFORMA NA 

ACADEMIA DA CIDADE, LOCALIZADA NO BAIRRO DA COHAB NOVA; Requerimento n° 046/2025, de 

autoria da Sra. Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves, reiterando e solicitando ao Exmo. Sr. 
Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do Município, com cópia à Secretaria de Infraestrutura e 
Serviços Públicos: SOLICITAÇÃO DE LIMPEZA DE TODAS AS RUAS DO BAIRRO PORTO SEGURO, 

LOCALIZADO NA ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO; Requerimento n° 047/2025, de autoria do Sr. 

Vereador Adriano da Silva Honorato, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito 
do Município, com cópia à Secretaria de lnfraestrutura e Serviços Públicos, o seguinte assunto: 
SOLICITAÇÃO PARA A CONSTRUCÃO DE UM CENTRO ESPORTIVO NA ÁREA URBANA DESTE 

MUNICÍPIO; Requerimento n° 048/2025, de autoria do Sr. Vereador e Presidente José Francisco Curvelo 
Silva, solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, Prefeito do, Munic_pio, com cópia à 

~ 

Fone: (87)99822-0010- CNPJ 11.240.231 / 0001-99 E-mail: secretariacamarasaloa.pe~gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20250422093302.pdf

assinado por: idU
ser 287



~~~~a~ rkr•~e~•~~:~:.~~c~ne~,m~s~~~;.~x~a~.~í.~x~>:~~xe~,•so~~x-:rar~~sxr ,tip„ 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 
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Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, o seguinte assunto: SOLICITAÇÃO PARA A 
CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NO ANTIGO POSTO DOS CORREIOS, LOCALIZADO NO 

DISTRITO DA SERRINHA DA PRATA; Segunda Votação do Projeto de Lei N° 009/2025, de autoria do 

Vereador Adriano da Silva Honorato, que dispõe sobre a denominação do Almoxanfado Municipal de Sabá-

PE como "Almoxarifado Municipal José Maria Pereira de Melo" e dá outras providências; Parecer da Comissão 

de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final de Leis e Comissão de Educação, Saúde e de 
Assistência Social, acerca do Projeto de Lei n° 010/2025, de autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos 
e da Sra. Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves, que dispõe sobre a denominação da praça 
onde se localiza a Academia de Saúde de Saloá-PE como "Praça Valderly Vieira Brito" e dá outras 
providências; Parecer da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final de Leis e 
Comissão de Educação, Saúde e de Assistência Social, acerca do Projeto de Decreto Legislativo N° 
003/2025, de autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos, que dispõe sobre a Concessão do Título de 
Cidadão Honorário do Município de Sabá ao Senhor Valdir de Araújo Ferreira e dá outras providências; 
Primeira Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 003/2025, de autoria do Sr. Vereador José Ailton 
Carlos, que dispõe sobre a Concessão do Título de Cidadão Honorário do Município de Sabá ao Senhor 
Valdir de Araújo Ferreira e dá outras providências; Primeira Votação do Projeto de Lei N° 010/2025, de 
autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos e da Sra. Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves, 
que dispõe sobre a denominação da praça onde se localiza a Academia de Saúde de Saloá-PE como 
"Praça Valderly Vieira Brito" e dá outras providências; Projeto de Lei N° 011/202.5, de autoria da Sra. 
Vereadora Libânia Miranda de Araújo. Ementa: Dispõe sobre a denominação do nome do PSF do sítio 

Catimbau para "PSF JOSÉ ALEIXO DA COSTA - ZÉ DE PIANO" e dá outras providências. O Senhor 

Presidente, José Francisco Curvelo Silva, fez a leitura da Pauta da Ordem do Dia, e solicitou à Vereadora 
Libânia Miranda Araújo, 1`' Secretária, que fizesse a leitura das matérias constantes na Ordem do Dia. 
Dando continuidade, foram apresentados para discussão e votação os seguintes requerimentos: 
Requerimento n° 045/2025, de autoria do Sr. Vereador Manoel Alves. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores (as) presentes. Requerimento n° 046/2025, de autoria da Sra. Vereadora Maria Adriana. 
Aprovado por unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Requerimento n° 047/2025, de autoria do Sr. 
Vereador Adriano Honorato. Aprovado por unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Requerimento 
n° 048/2025, de autoria do Sr. Vereador e Presidente José Francisco. Aprovado por unanimidade dos 
Vereadores (as) presentes. Em seguida, foi apresentado para votação o Projeto de n.009/2025, de autoria 
do Sr. Vereador Adriano Honorato, aprovado em Segunda Votação por unanimidades dos Vereadores (as) 
presentes. Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2025, de autoria do Sr. Vereador José Ailton. Aprovado 
em Primeira votação por unanimidade dos vereadores (as) presentes. Projeto de Lei n° 010/2025, também 
de autoria do Sr. Vereador José Ailton Carlos. Aprovado em Primeira votação por unanimidade dos 
vereadores (as) presentes. O Sr. Presidente baixou a Comissão responsável pela análise do Projeto de Lei 
N° 011/202.5, de autoria da Sra. Vereadora Libânia Miranda, solicitando aos mesmos que emitam seus 
pareceres. Logo após, foi declarado aberto o Grande Expediente, no qual foi facultada a palavra aos 
vereadores (as) por 15 minutos. O Sr. Presidente no uso de sua fala, informou que, foi procurado por uma 
senhora presente na sessão, que questionou sobre o envio, por parte do Executivo, de um projeto 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

relacionado às crianças com autismo. Esclareceu, no entanto, que o projeto ainda não foi enviado, mas 
mencionou que já existe um requerimento apresentado anteriormente de n° 021/2025, de autoria da 
vereadora Libânia Miranda, solicitando a criação de um Centro de Reabilitação no município, com foco 
especial nas pessoas com deficiência, sobretudo autistas. O requerimento foi aprovado e está com a 
parlamentar, que fará a leitura. Na sequência, a vereadora Libânia Miranda fez uso da palavra, 
cumprimentando os vereadores, o público presente e os ouvintes da rádio e das redes sociais. Agradeceu 
especialmente às mães presentes, destacando a importância do mês de conscientização do autismo como 
um momento de fortalecer uma luta constante. Ressaltou que o requerimento apresentado busca implantar 
um Centro Especializado em Reabilitação (CER) em Sabá, visando ampliar o atendimento às pessoas 
com deficiência, com atenção especial aos autistas. Salientou que essa medida é essencial para garantir 
inclusão, respeito e políticas públicas eficazes. A vereadora também agradeceu a presença da Sra. Cibeli e 
comentou as dificuldades que muitas famílias enfrentam para acessar o Benefício de Prestação 
Continuada (BPC), principalmente quando há alguma renda familiar, o que inviabiliza o benefício. 
Destacou o alto custo de tratamentos corn psicólogos, fonoaudiólogos e medicamentos, muitas vezes 
indisponíveis na rede pública, e defendeu que essa luta vá além do âmbito municipal, alcançando 

senadores, deputados estaduais e federais. Reforçou que o diagnóstico precoce e o acompanhamento 
adequado são fundamentais, e a criação do CER evitaria longos deslocamentos e reduziria os custos para 
as famílias. Comentou que, em conversa com o secretário adjunto de Educação, Fábio, tratou sobre a 

necessidade de capacitação dos profissionais de apoio às crianças com deficiência, autismo e outras 
condições. Destacou ainda a importância de garantir os direitos das pessoas com autismo, promovendo 
inclusão real na sociedade. Pediu o apoio dos colegas da Casa e do Executivo para tornar essa proposta 
realidade. Encerrando sua fala, mencionou seu projeto de lei que propõe a mudança do nome do PSF do 
Catimbau para "PSF JOSÉ ALEIXO DA COSTA - ZÉ DE PIANO" em homenagem ao ex-vereador, figura 

importante da comunidade. Justificou que a homenagem reconhece sua dedicação ao povo do Sítio 

Catimbau, e que seu legado deve servir de exemplo para futuras gerações. Finalizou agradecendo a 
presença de todos e reforçando a importância do diálogo entre a população e os vereadores para a 
construção de políticas públicas mais eficazes. O Sr. Presidente iniciou sua fala destacando a boa 
participação popular nas sessões da Casa, elogiando o envolvimento da população nas atividades 
legislativas. Referiu-se ao tema do autismo, parabenizando a vereadora Libânia, pela iniciativa. Disse que 
cuidar de uma criança com autismo exige atenção redobrada e que ainda há muitas barreiras, inclusive o 
preconceito. Ressaltou que crianças com TEA precisam ser tratadas com carinho, atenção e respeito, 
como qualquer outro cidadão, e que a sociedade não pode mais tolerar discriminações. Afirmou que é 
inadmissível que pessoas com deficiência sejam tratadas com desprezo. São seres humanos e merecem o 
mesmo cuidado e dignidade. Disse ainda que, embora existam programas e benefícios, o município 
precisa criar estruturas próprias. Informou que conversou com o prefeito sobre a proposta do CER, e este 
solicitou um levantamento para avaliar a viabilidade do projeto. Também relatou sua participação na 
inauguração da nova escola da comunidade Serrinha da Prata, ao lado do prefeito e secretários. A escola, 
que por muito tempo ficou com obras paralisadas, finalmente foi concluída graças ao esforço da atual 

gestão. Quando o Prefeito Rivaldo Júnior assumiu realmente a Prefeitura de fato e de verdade ele 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALDA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

começou a correr atrás das coisas e foi uma das primeiras coisas que solicitou ao Sr. Prefeito, a 
possibilidade de continuar aquela obra, pois quando ela se inicia e é abandonada para retomar e concluir o 
trabalho é em dobro, porque precisa de fazer um novo projeto, um aditivo para adquirir mais recurso até 
concluir, mas até que enfim essa obra foi entregue a comunidade da Serrinha da Prata e quem esteve 
presente viu a maravilha de escola. Agradeceu profundamente em nome de toda a comunidade da 
Serrinha da Prata o prefeito do Rivaldo Júnior, pelo seu esforço que fez para que fosse concluído aquela 
escola e pelo seu comprometimento. Apresentou ainda um requerimento solicitando a construção de 
banheiros públicos na comunidade da Serrinha da Prata, devido às reclamações constantes, especialmente 
durante eventos festivos. Explicou que muitas pessoas utilizam áreas inadequadas, gerando mau cheiro e 
constrangimento para a população. Citou também a necessidade de roçagem e poda nas estradas da 
região, após um acidente envolvendo um caminhão que se chocou com uma árvore, dificultando o tráfego 
e as entregas. Finalizou dizendo que todos os vereadores estão à disposição da população e que cada um 
tem sua representatividade. Incentivou que as pessoas procurem os parlamentares para apresentar suas 
demandas e reivindicações. Reforçou que, embora nem tudo possa ser resolvido de imediato, todos fazem 
o possível para representar bem o povo. Usou da palavra o vereador José Ailton. Em sua fala, 
cumprimentou a mesa na pessoa do Sr. Presidente, os demais vereadores e vereadoras presentes, e ao 
público presente. A Câmara de Vereadores não existiria se a população não participasse, não 
reivindicasse seus direitos. Acredita que o povo precisa estar presente para que o vereador possa, a cada 
dia, se dedicar ao seu trabalho e trazer benefícios à nossa população." Ressaltou a importância da escola 
da comunidade Serrinha da Prata, como já havia mencionado o vereador Jamelão. Lembrou que, no 
passado, ao exercer seu papel de fiscalização, encontraram aquela escola totalmente destruída, mesmo 
estando em construção. As salas serviam de criadouro de porcos e cavalos. Após denúncias e cobranças, o 
governo foi pressionado a finalizar a obra. Destacou sua satisfação por ter participado da inauguração da 
escola, ao lado do povo beneficiado a população da Serrinha da Prata, que há muito precisava de uma 
unidade de ensino adequada para seus filhos. Parabenizou a gestão do prefeito pela realização daquela 
obra, elogiando a estrutura da escola entregue. Comentou também sua participação, no dia de hoje, em 
um evento com a governadora, ao lado do prefeito e do secretário da Casa Civil. Ressaltou que, 
finalmente, será iniciada a obra de pavimentação do trecho que liga o Posto Alto da Serra até a sede do 
município, um sonho antigo da população. Disse que já há máquinas trabalhando nas laterais da pista, e 
que a governadora confirmou que a obra realmente vai sair do papel. Lembrou que, no passado, quando 
ainda era da oposição, ouviu promessas de políticos que diziam que fariam essa estrada, até deram datas, 
mas nada foi feito. Hoje, porém, isso começa a se tornar realidade, graças ao esforço da atual gestão. Por 
fim, registrou um pedido por meio de requerimento, destacando a importância de apoiar o homem do 
campo. Solicitou que o município promova uma campanha gratuita de vacinação contra a brucelose, uma 
doença transmissível ao ser humano. Explicou que, embora a vacinação seja obrigatória, muitos 
agricultores têm dificuldades financeiras para arcar com o custo da dose, especialmente aqueles com 
maior número de animais. Quando não vacinam, acabam colocando todo o rebanho em risco. Por isso, 
pediu que o requerimento seja encaminhado à Secretaria de Agricultura e ao Governo Municipal, para 
viabilizar essa campanha em beneficio dos produtores do municípi T Usot da palavra a vereadora Maria 

c 

\ \ j 

Fone: (87) 99822-00 10 - CNPJ 11.240.231  / 0001-99 E-mail: secretariacamarasaloa.perç?gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/6-20250422093302.pdf

assinado por: idU
ser 287



~ 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

Adriana. Em sua fala, saudou a mesa na pessoa do Sr. Presidente, os demais vereadores e o público 
presente, especialmente o casal de amigos Doca e Andrea, aos quais estendeu a saudação a todos que 
acompanham a sessão pelas redes sociais e pela rádio. Comentou sobre o projeto que denomina o Posto 

de Saúde do Sítio Catimbau de JOSÉ ALEIXO DA COSTA - ZÉ DE PIANO" dizendo ser uma justa e 

merecida homenagem. Relatou que, embora não tenha sido vereadora na época em que ele atuava nesta 
Casa, o conheceu enquanto funcionária, e destacou que ele foi uma pessoa e um cidadão que deixou um 

legado para sua família e para toda a sociedade. Ressaltou que é atribuição da Câmara homenagear 

aqueles que prestaram relevantes serviços à população, e que homenagens como essa devem ser feitas. 

Agradeceu aos colegas pela aprovação do projeto que denomina a Praça da Academia como Derli Brito, e 
também pela homenagem ao ex-vereador Valdir Lopes, que agora é cidadão saloaense, tendo passado por 

esta Casa como vereador e prestado importantes serviços. Enfatizou que é importante reconhecer o 
trabalho de quem se dedicou ao povo, pois a vida pública exige muita dedicação. Mencionou que, naquele 

dia, não pôde estar presente ao evento com a Governadora por estar acompanhando duas pessoas no 
hospital, muitas vezes, se priva de participar de eventos para se dedicar ao serviço público. Falou também 
sobre o requerimento da vereadora Libânia, destacando que, embora a autoria seja dela, o projeto foi 

aprovado por todos os vereadores. Relatou que, antes mesmo da fala da colega, já havia solicitado que 
fosse ampliada a rede de cuidado às pessoas com deficiência, com atenção especial às pessoas com 
Transtorno do Espectro Autista (TEA). Sugeriu, através de requerimento, que o Poder Executivo implante 
uma "Sala Azul", destinada ao atendimento especializado para pessoas com TEA sem, contudo, excluir as 
demais pessoas com deficiência. Ressaltou que não considera justo que pessoas com autismo sejam 
atendidas apenas no CAPS, pois lá são acompanhadas pessoas com diferentes transtornos e idades, o que 
dificulta um atendimento mais direcionado. Por isso, reforçou a importância de uma sala equipada com 
profissionais especializados, como fonoaudiólogos, psicólogos e assistentes sociais, para atender 
adequadamente às crianças com autismo. Frisou a evolução da sociedade quanto ao preconceito, não 
apenas com pessoas com autismo, mas também com outras deficiências. Compartilhou sua experiência 
pessoal com seu irmão, hoje com quase 47 anos, que enfrentou exclusão na infância devido à ignorância e 
falta de apoio da época. Lembrou que, antigamente, muitos desacreditavam que ele viveria além dos 15 

anos, e que hoje ele é uma prova de superação. Citou a Sra. Cibeli, agradecendo seu apoio e dizendo que 
ela conhece um pouco da trajetória da família. Finalizou pedindo ao Poder Público que fortaleça essa rede 
de apoio e contrate mais profissionais, pois não é fácil para as famílias enfrentarem essa realidade. No 
entanto, com fé e força divina, é possível seguir e dar suporte às pessoas com deficiência. Agradeceu a 
atenção de todos e devolveu a palavra ao Sr. Presidente. Após, usou da palavra a Sra. Williane, 
compartilhou sua experiência como mãe de um jovem com autismo. Relatou que a luta por um 
diagnóstico começou aos dois anos de idade, mas Pedro só foi diagnosticado corretamente após a 
realização de um teste neuropsicológico pago pela família. Antes disso, era tratado apenas como portador 
de TDAH. Explicou que seu filho também tem TAG (Transtorno de Ansiedade Generalizada) e altas 
habilidades, com QI acima da média, o que dificultava sua interação social. Destacou que ele nunca teve 
amigos, vivia isolado, e que suas conquistas são fruto de muito esforço, apoio familiar e terapias. 
Mencionou que sua irmã se formou em Pedagogia e Psicppedagogia para ajudá-lo, e agradeceu 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
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especialmente à professora Talita, que, reconhecendo a falta de preparo da rede local, sugeriu a 

transferência de Pedro para outra escola. Ele concluiu o Fundamental II no Colégio Diocesano, ingressou 

no IFPE para o ensino médio e, atualmente, representa a instituição no xadrez, sendo o 3° colocado no 

estado. Recentemente, foi aprovado em Biomedicina na UFPE. Ela agradeceu os avanços no atendimento 

do município, parabenizou a servidora Jailma e o prefeito pelo cumprimento do direito à carga horária 

reduzida para mães de crianças com deficiência. Reforçou a importância de profissionais preparados nas 

escolas. Ressaltou que o apoio deve ir além do cuidado: é preciso estimular essas crianças. Lamentou a 

negativa do BPC mesmo com a nova classificação do autismo, e falou sobre os desafios diários, incluindo 

a seletividade alimentar. Enfatizou que o autismo não tem "cara" e é doloroso ouvir comentários como, 

"mas ele não parece autista". Finalizou dizendo que a carteirinha de identificação ajudou Pedro a entender 

e se orgulhar de quem é, e agradeceu a todos pela atenção. Em seguida, o Sr. Presidente destacou a força 

do depoimento e a importância de ouvir quem vive essa realidade. Disse que ninguém está livre de 

enfrentar situações semelhantes e que é só passando por isso que se entende a dor do outro. Afirmou que 

o papel dos vereadores é buscar melhorias, mesmo que nem tudo dependa deles, e reforçou o 

compromisso de continuar cobrando e agindo pelo bem da população. A seguir, o Sr. Presidente 

conferiu a normalidade dos trabalhos e, não havendo mais nada a apresentar, discutir ou aprovar, 

em NOME DE DEUS, declarou encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando à 

Secretária desta Casa que realizasse os procedimentos finais. E para constar, eu, Libânia Miranda 

de Araújo, 1a (Primeira) Secretária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e achada conforme, 

será assinada por mim e p1ps vereadores e vereadoras presentes, para que assim produza seus 

efeitos legais. Subscrevo-me., 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sabá, em 03 de abril de 2025. 
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